
MARTES 28 abril 

MATEMÁTICAS 

CORRECCIÓN 

4-  a) 3.000 + 500 = 3.500g               d) 3.000 + 250 = 3.250 g 

     b)2.000 + 500 = 2.500g                e) 2.000 + 250 = 2.250g 

     c)5.000 + 500 = 5.500g                 f) 5.000 + 250 = 5.250g 

 

5-En medio Kg de rosquillas hay dos cuartos de Kg.Por tanto multiplicamos 2 x 2 = 4 

Medio Kg de rosquillas le han costado 4 euros. 

Como en un Kg hay dos medios Kg, volvemos a multiplicar por 2 y nos sale 4 x 2 = 8. 

Un Kg de rosquillas vales 8 euros. 

 

TRABAJO 

Pg 129- nº 6, 7 y 8. 

 

LENGUA 

CORRECCIÓN 

6-  Aumentativos. tortazo, cabezón, angelote, barrigón, librote, calorazo. 

     No aumentativos : lazo, cajón, ladrón, tumbona, león, portazo. 

 

7-  narizota  -  padrazo  -casaza. 

 

8-Puede que nosotros nunca averigüemos la verdad. 

    Os pido que no nos agüéis la fiesta. 

    La noche será más oscura cuando mengüe la luna. 

 

TRABAJO 
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Orden: 

Cantidad: 

Nº 10-Subraya . 


